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SÜMEG és VIDÉKE 
Megjelenik minden vasárnap,

Szerkesztőség és kiadóhivatal : 
Sümegen, Morvát Gábor könyvkereske­

désében.

Előfizetési árak :
t-gész évre 8 K, félévre 4 K, negyedévre 

2 K. — Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések egyesség szerint. 

A nyilt tér sora 1 korona.

A bíróságok épületei.
Legutóbb lapunk folyó évi február 

10-iki számában foglalkoztunk a sümegi 
járás- és szolgabirósági hivatalok he­
lyiségeivel. Akkori cikkünkben részle­
tesen leírtuk a mostani állapotokat. 
Nem akarunk ismétlésbe bocsátkozni, 
azért nem is vázoljuk, hogy a mostani 
helyiségek sem a hivatalos személyzet 
számának, sem pedig annak a tekin­
télynek, amely a hivatalok fontos misz- 
sziójához illik, meg nem felelnek. Uta­
lunk egyszerűen említett cikkünkre.

Amit abban a cikkünkben sürget­
tünk, hogy a mostani épületek helyén 
új, modern, az igazságszolgáltatás kul­
tuszának megfelelő házat építsenek, 
az az eszme foglalkoztatta a zalaeger­
szegi ügyvédi kamarát is. Évi jelenté 
seben megemlíti a sümegi járásbíró­
ság alkalmatlan, szüle és egészségtelen 
helyiségeit is s fölterjesztést intéz az 
igazságügyi minisztériumhoz, hogy Sü­
megen is új épületet emeltessen a 
járásbíróság számára.

Erre hivatkozva indítványozta Li/Á’O- 
nich Gábor dr. városi képviselő a 
képviselőtestület múlt gyűlésén, hogy 
Sümeg közönsége is csatlakozzék a 
kamarához s a kerület képviselőjének, 
Eitner Zsiginondnak útján hasonló 
tartalmú kérvényt terjesszen föl.

Amit tehát lapunk február 10-iki 
számában ajánlottunk, azt a munkát 
megindították. Nekünk most már az 
az első sürgős kötelességünk, hogy a 
mozgalom Htjából minden akadályt 
elhárítva, ezt mielőbb diadalra is jut­
tassuk.

E célból nézzük a bírósági épület 
jelenlegi helyzetét.

A járásbíróság a vármegye házában 
székel. A vármegye teljesen ingyen 
bocsátja a helyiségeket a járásbíróság 
rendelkezésére. Ehhez képest az épí­
tés keresztülvitelére két módozat ajál- 
kozik. Nevezetesen : a vármegye épít­
tethetne meg az egész hatalmas épü­
letet, amelyben azután az összes hiva­
talok : a járásbíróság, a tétek könyv, 
a szolgabiróság, az adóhivatal, a 
csendőrség, a pénzügyőrség elhelye­
zést nyerhetne. Megférne még ott a 
közjegyzőség hivatala is s még mindig 
elég hely maradna börtönhelyiségek 
számára is. Ez az építés éppen nem 
terhelné meg a vármegyét. Azok a 
hivatalok mindössze akkora bérössze­
get fizetnének, amely az építés költ­
ségeinek amortizációjára elég lenne, 
a vármegye a maga és a társhivata­
lok számára is szinte teher nélkül új, 
modern épületet kapna, Sümeg pedig 
eg)r szép épülettel díszesebbé és gaz­
dagabbá válnék

Szerintünk ez volna a dolognak 
minden tekintetben legszerencsésebb 
megoldása.

Van azonban másik mód is. A - vár­
megyének ezt a szép, nagy telkét 
ketté hasítanák s azt a részét, amelyen 
most a járásbíróság és a telekkönyv 
van, akár díjért, akár ingyért odaadná 
az államnak s azután az igazságügyi 
kormány építtetne a járásbíróság és 
telekkönyv számára új, a célnak meg­
léteid, egészséges és tágas épületet. 
A teleknek ez a ketté osztása és át­
adása pedig azért szükséges, mert itt 
is érvényesül az a jogi alapelv, hogy 
az állam másnak a földjére nem építi 
a maga házát. Abban a hitben va­
gyunk, hogy a vármegye kellőképpen 
megokolt kérelemre belemenne ebbe 
az átengedésbe, annál is inkább, mert 
a járásbíróságtól semmi bért sem kap, 
sót a háznak fönntartása még pénzébe 
is kerül.

A város közönsége most kérvényt 
intéz az igazságügyi kormányhoz a 
járásbíróság megépítése végett. Evvel 
egyidejűleg megkérhetné a vármegyét 
is már most, hogy a maga részéről 
szintén tegye meg a kellő lépéseket 
e cikkben javasolt módozatok bárme­
lyike érdekében. Az igazságszolgálta­
tás nagy érdekei, a hivatalos személy­
zet egészsége és munkabírása, vala­
mint Sümeg városának érdekei is

Eljegyzés elől I.
Szia: Elegáns, modern bútorzatéi ebédlő, 

villámmal világítva ; az asztalon fényes terí­
ték, állványok virág flizérekkel díszítve. A 
szobalány éppen most rakja fel az utolsó 
poharakat minden teríték mellé és még egy­
szer elégedetten körülnézve, mint aki dolgát 
jól végezte, nyugodtan távozik.

Röthy litel a menyasszony. (Elegáns fehér- 
posztó ruhában belép, keblén orchidea cso­
kor, a vőlegény ajándéka. Mikor az asztal­
nál körül nézett, odalép a nagyliikör elé és 
egv-két hajfürtöt megigazítva, tetszelegve nézi 
önmagát, mert a fehér, testhez álló posztó­
ruha rendkívül előnyösen tünteti ki magas, 
fejedelmi alakját. Aztán szépségének tudatá­
ban, nyugodt biztossággal várja a vőlegényt 
és vendégeket.)

Rőthyné (szintén teljes parádéban lép be. 
Az óramutató mégcsak hetet mutat, igy a 
vendégek érkezéséig teljes egy órájuk sza­
bad.)

Rőthyné: — Még mielőtt a vendégek meg­
érkeznének, meghagyom néked, Etel, hogy a 
vőlegényeddel ma este kissé barátságosabban 
bánj. Utóvégre azt hiszem, le is belátod, hogy 
egy leánynak, kinek csinosságán és igényein 
kívül más hozománya nem igen jut, mindig 
igen jó párti Biró Géza doktor, aki ügyvédi 
diplomáján kívül igen szép vagyonnal is ren­
delkezik.

Etel (közönyösen) : —- Jó párti . . . va­
gyon . . . diploma . . . Tudom, előttetek 
ezek a legfőbb, sőt elmaradhatlan kellékek, 
lehet, hogy igazatok is van, hanem ha a 
szivemet megkérdeznétek, biztosítlak mama, 
hogy egészen másként felelne ezekre a dol­
gokra.

Rőthyné (gúnyosan kacagva) : - A szive­
det ? Tudom! Azt is megmondhatom, ha 
éppen tetszik, mit felelne rá ; azt hogy, csu­
pán Szentesy Pista az egyetlen, akivel bol­
dog lehelnél a földön. Nem ? . . . Persze 
hanem arra nem gondol a nagyságos ki­
sasszony, hogy száz-kétszáz hold földnek a 
tiszta jövedelme nagyon kevés az ön igé­
nyeinek kielégítésére . . .

Etel (dacosan félrefordulva): -— Nos igen, 
hátha éppen olyan nagyon jól tudod, meg­
mondom én is, hogy csupán azt az egy 
embert tudnám igazán szeretni; — de persze 
ő kevés nektek és . . .

Rőthyné (közbevág): — Igen, kevés nekünk 
— de valid be csak őszintén, Etel, hogy 
kevés neked is. Mert te azt nagyon jól tu­
dod, hogy téged egész más igényekkel áldott 
meg a sors. És tudod, hogy a te vágyaid 
messze túlterjednek egy falusi nemes kúria 
határainál. Tegyük fel, ha mi beleegyezésün­
ket adjuk, holló fejjel hozzámennél, tegyük 
fel, hogy egy-két évig boldognak álmodnád 
magad, de biztosan tudom, hogy a harmadik 
évben már teljes boldogtalanságot éreznél, 
mert amennyire én Röthy Elel igényeit ismerem, 
a nagyvárosi élet, fény, ragyogás a fő eleme.

Pedig Szentesy Pista sohasem tudná neked 
ezt a helyzetei előteremteni.

Etel-. — Ebben igazad van, mama. De 
most meg én mondok valamit. Tegyük fel, 
hogy az általam óhajtott fény és pompa egy­
két évig elkápráztat, de a harmadik évben 
mindezt üresnek és ridegnek találom, ha az 
uramat még akkor sem szeretem: mi lesz 
majd? Mondd, mi következik akkor?

Rőthyné: — Haliga -s meg, Etel ! Még egy­
szer mondom neked, hogy légy okos. A vő­
legényed szeret, mert máskép miért is venne 
feleségül egy hozzáképest szegény leányt, 
holott olyan" ember mint ő, válogathatna a 
gazdagnál gazdagabb leányok között. Mon­
dom, ő szerelemből vesz léged feleségül. 
Már pedig édes fiam, a női szív olyan, hogy 
akaratlanul is felmelegszik az iránt, aki sze­
relmes gyöngédséggel veszi körül. Biró Géza 
részéről ebben nem lesz hiány. Azért még- 
egyszer hangsúlyozom előtted, hogy légy 
iránta kedves, barátságos, kivált ma, az el­
jegyzéslek estéjén.

(Etel éppen felelni akar, mikor kopogtat­
nak az ajtón s belép mint első vendég a 
mindentudó és tudni akaró nénék egyike. 
Mézes szavakban kíván sok boldogságot a 
menyasszonynak és Rőthynéhez fordulva 
kérdi, boldogok-e a fiatalok ? Rőthyné édes 
mosollyal elragadtatva meséli, hogy Biró 
Géza milyen szerelmes a menyasszonyába 
és viszont Etelt milyen boldoggá teszi ennek 
a szerelemnek látása.)



melegen szólnak ez ügy megvalósítása 
mellett es mi azt hisszük, hogy a var 
megye e fontos tekintetek elöl nem 
is zárkózik ei, mert tartózik vele ak 
kora és oly nagy kulturális terheket 
viselő községének, mint Sümeg.

Végül megkérjük az illető hivatalok 
vezetőit, hogy e mozgalmat hasonló 
szellemű folterjesztéssel szinten támo­
gatni szíveskedjenek.

Községi gyűlés
Sümeg képviselőtestülete május 26-án iai- 

tóttá tavaszi rendes közgyűlését. A gyűlésen 
Hantid Ferenc dr., mint a vármegye meg­
bízó tja elnökölt.

A gyűlés az előterjesztett községi szám­
adásokat 168 K 3 f pénztári maradékkal 
elfogadta. A tárgyalás során Luiszcr Lajos 
a borfogyasztási adónak a termelőkre \ aló 
enyhébb kivetését hangsúlyozta, a les Károly 
ajánlotta, hogy az alapítványok kimutatásá­
ban az alapítók nevét is Írják ki a mérlegbe, 
Bdri/ió dr. elnök pedig arra figyelmezlelé a 
számvizsgáló bizottságot, hogy a jóváhagyó 
záradékot bővebb jelentéssel szerkesszék, 
nevezetesen foglalják _ bele azt is, hogy az 
alapítványi összegekről a takarékpénztári 
könyvek- és az adóslevelekből is meggyőző­
dést szereztek. A gyűlés ezeket elfogadta s 
Búrdió Ferenc drnak a gyűlés vezetéséért 
köszönetét mondott.

Ezután az elnöki széket Kiss Antal város- 
biró foglalta el.

A kórházi birtok bérbeadásáról kötött 
szerződést a gyűlés elfogadta.

Tudomásul vette, hogy a vármegye alis­
pánja Kiss János rendőrőrmester lefokozását 
a fellebbezés elutasításával helybenhagyta.
Erre a városbiró javaslatára rendörőrmesterré 
Olasz János közrendőrt léptette elő a köz­
gyűlés.

Mivel az iskolaszék mandátuma lejárt,
ismét megválasztották az eddigi tagokat. 
Ezek : Kiss Antal városbiró, Eitner Zsigmond, 
Lukonich Gábor dr., Sümegi Tivadar, Vid 
Lajos, Fekete József, Hóiba József, Sipos 
József, Kellemen Károly dr., Tóth György és 
Varga Lajos. Hivatalból tagok : Bán fi Alajos 
igazgatótanitó, Fischer Ignác dr. körorvos, 
üliiek Rezső dr. rabbi és Németh János
plébános. Az ipariskolai bizottságot a leg­
közelebbi gyűlésen alakítják meg.

Rőtliyné: — Oh én hiszem, a gyermekek
nagyon boldogok lesznek, de nem is lett 
volna szivem hozzá, hogy Etelt olyannak 
adjam, akit nein szeret.

Etel, ki eddig virágcsokrával bíbelődött, 
felszisszen, s mikor feléje fordulnak, okul 
adva, hogy egy gombostű megszórta a ke­
zét, gyorsan távozik a szobából.

S mig anyja tovább folytatja ott benn áb­
rándozásait a leánya boldogsága felől, Etel 
ott künn gúnyosan fel kacag, hogy a köny- 
nyei is előtörnek belé. De gyorsan megtöröli 
szemét, hiszen a sirás vörös foltokat hagy 
az arcán, már pedig neki szépnek kell lenni 
ma este, hiszen elég drágán veszi meg a 
gazdag vőlegényt ő is — a szerelme árán .. .

Németh Bözse.
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Ezután Kiss Antal városbiró bejelentette, 
hogy Kdrolvi János elemi iskolai tanító 
meghalt. Xérneth János plébános meleg 
elismerő szókkal ecsetelte a boldogultnak 
a város oktatása ügyében szerzett érdemeit. 
Indítványozta, hogy a jegyzőkönyvben is 
örökítse meg a gyűlés ez érdemeket s az 
elhunyt halálán érzett mély részvétét. Az 
indítványt a gyűlés elfogadta, egyúttal az 
elöljáróságot utasította, hogy a törvény sze­
rint megjáró félévi fizetést az árváknak fo­
lyósítsa.

Örvendetes tudomásul szolgált, hogy az 
alispán a kerületi ipar és kereskedelmi ka­
mara és a vármegyei mezőgazdasági szak­
előadó pártold véleménye alapján a kért 
heti marhavásárok megadását javasolta a 
kormánynak.

Tudomásul szolgált, hogy a vármegye a 
községnek az elemi iskola, a kisdedovd és 
a felső leányiskola ügyében hozott határo­
zatait elfogadta.

Az indítványok során Lukonich Gábor dr. 
hivatkozott arra, hogy a zalaegerszegi ügy­
védi kamara fölterjesztést intézett az igazság- 
ügyminiszterhez, hogy a sümegi járásbirdsági 
épületei amely a célnak meg nem felel, épít­
tesse meg. Ennek kapcsán javasolta, hogy a 
képviselőtestület is kellőképpen megokolt 
kérvénnyel kérje ezt s a kérvény átnyujtá- 
sára Eitner Zsigmondot, kerületünk képvise­
lőjét kérje meg. Az indítványt elfogadták.

Epstein Vilmos az uccák öntözését aján­
lotta a közgyűlés figyelmébe. Az indítványt 
érdemleges javaslattétel végett az elöljáró­
ságnak adta ki a gyűlés.

Éles Károly hivatkozva, hogy e gyűléssel 
ismét egy év' zárult le, rámutatott arra, hogy 
Kiss Aulai városbiró minő buzgalommal, 
lelkiismeretességgel tölti be nehéz lisztét s 
gondozza a város anyagi javait; indítvá­
nyozta, hogy a képviselőtestület elismerésé­
nek jeléül 200 K tiszteletdíjat szavazzon 
meg a múlt évre az amúgy is csekély 600 
koronás fizetés mellé. A gyűlés tagjai rész­
ben ellenezték, részben keveselték az össze­
get, végre is Lukonich Gábor dr. és Né­
meth János hozzászólása után abban álla­
podtak meg, hogy a városbiró! fizetés rende­
zésének ügye a legközelebbi gyű1 és tárgyai 
sorába tűzessék.

Ezután a városbiró a gyűlést eloszlatta.

Szezonképek.
A tavalyi fürdőszezon alatt csekély száz­

harminc millió koronát juttattunk mi, »sze­
gény« magyarok a külföldnek. Remélhetőleg 
az idén is következetesek maradunk és aki 
csak teheti, szaladni fog kifelé csúzával, 
gyomorhurutjával, idegbajával és ropogós 
bankóival. Az előjelek valóban bizlatóak. A 
Wien-felé rohanó vonatok zsúfolva vannak 
fürdőkbe utazókkal és Pullman nein tud 
olyan hosszú vasúti kocsikat kitalálni, ame­
lyekbe beleférne az a sok beteg magyar, 
aki ilyen idő táj t repeső szívvel vágyik kifelé.

A pályaudvaron nagyon érdekes, jellemző 
és tanulságos jeleneteket lehet ilyen időtájt 
megfigyelni.

1907. június 2
—

Egy angol eleganciával öltözött úr, — 
szürke félcilinder, szürke szakko, gamásnis 
cipők leszáll a fiakkerből, a bakon elhe­
lyezett fantasztikus alakú sárga bőröndöket 
lekapkodják a hordárok. Mialatt kifizeti a 
kocsist, egy ismerősét üdvözli:

— Szervusz Géza ! Utazom Svájcba. Előbb 
azonban benézek Németországba, a Harzban 
van egy kedves kis fürdőm. Ezer korona 
idegen pénzt viszek magammal, a többit rá­
érek beváltani. Bécsig együtt utazunk, mi? 
Azonnal jövök, csak gyújtót vásárolok.

És odamegy a trafikhoz gyújtóért. Valami 
idegen felírás« skatulyát adnak kezébe.

Ez disznóság — fakad ki. Miért nem 
tartanak magyar gyújtót ? Jegyezzék meg 
maguknak, liogv soha más gyújtóért pénzt 
nem adok, csak hazaiért. Fel fogom magu­
kat jelenteni. Ezt nem fogom tűrni ! Ez iga­
zán hallatlan . . .

11.

A borbélylegénnyel, aki az idei télen át 
engem is borotvált, találkoztam a minap a 
perronon. Megszólítottam,

— Hová, hová ?
— Utazom Abbáziába.
— Ne mondja ! Olyan jól keresett az 

idén ?
Csak nem tetszik gondolni, hogy ... fe­

lelte a fiú. Állásba megyek. Abbáziában 
vannak üzletek, ahol nem is fogadnak fel 
mást, mint magyart, annyi ott a magyar 
vendég . . .

Két úr hölgy beszélget.
- Édesem, hová utazol az idei nyáron ?
— Egy felső-ausztriai fürdőbe. Olcsó hely, 

kedélyes, igazán otthon érzi magát az ember. 
Az utazó ruhán kívül egy-kél blouzt és egy 
pongyolát viszek csak magammal.

— Én megint Siófokra megyek. Hatodszor. 
Szintén egész otthon érzem ott magam. Hat 
estély-toaleltet, nyolc uccait, tizenkét blouzt 
és tiz kalapot viszek magammal.

IV.
A férj: — Az idén Franciaországba Luxéiba 

küldöm hat hétre a feleségemet.
A barát: — Te? Te? Na hallod, ez igazán 

nevetséges és megbotránkoztató. Te, aki 
tagja \ agy a magyar szent korona országai 
balneologiai egyesület ének.

A férj: — Tudod, baln eologus az vagyok, 
de hülye elefánt nem. Csak menjen a fele­
ségem minél messzebbre. Herkulesfürdőre 
majd én fogok menni a kis Micivel. Azt hi­
szem, Így meg van a kellő distancia a za­
vartalan boldogsághoz.

A barát (magában) : A kulyafáját ennek a 
szarvasmarhának. Ilyen messzire küldi a fe­
leségét. Már megint a koronaszövetkezetek, 
már megint . . .

Pályázati hirdetmény.
Sümeg nagyközség elöljárósága a lemon­

dás folytán megüresedett közrendöri állásra 
ezennel pályázatot hirdet.

Ezen állással jár 540 K készpénzfizetés 
utólagos havi részletekben, egy nyári és 
egy téli öltöny, egy köpeny, két sapka, 
lábbeli, lakás a rendőri laktanyában.

Pályázni kívánók felhivatnak, hogy életko­
rukat, katonakötelezetlségüket, egészséges 
testalkatukat igazoló okmányokkal felszerelt 
kérvényüket e hó 8-ig alulírott községi bíró­
nál annyival is inkább adják be, mert a 
később érkező folyamodások figyelembe nem 
vétetnek.

Az állás e hó 10-én lesz elfoglalandó.
Sümeg, 1907 június 1.

MalomsokyJános jegyző. Kiss Antal bíró.

Az első dunántúli gőz- műfestő- vegyitisztitó és pliszérozógyár fióktelepe
"XT"©.cLá.sz <5.1"va„tó.3:ijL 3z^e2:es33:ecLő:n.él

S -ü. isi e g- e n .

Elfogadok a cég részére e szakmába vágó legkényesebb ruhanemiiek vegyileg való tisztítását, foltok és pecsétek eltávolítását, valamim
bármily ruhanemtieknek gőzzel történendő minden színre való megfestését.

A ruhaneműk festésénél az elfejtés felesleges.
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— Űrnapja. Május 30-án nagy ünnep­

séggel és vallásos áhítattal ülte meg váro­
sunk közönsége az oltár! szentség szerzésé­
nek ünnepét, űrnapját. A reggel 9-kor tar­
tott nagymise után megindult a hatalmas 
körménél, amelyet Németh János plébános 
vezetett. Néki Tölcséry Ferenc veszprémi piarista 
tanár és Horváth Mihály helybeli káplán se­
gédkeztek. Amerre a körmenet elvonult, az 
ablakok virágdíszben pompaztak s ki voltak 
világítva. A sátorokat Reile Jdzseíné, Kraj­
cár Imréné, Bazső Sándorné és Kovács 
Zsigmondné állították föl szép dísszel. A 
körmeneten a városi elöljáróság és képvise­
lőtestület, a tűzoltók és a kai. legényegye­
sület testületileg vett részt.

A tartományi főnök Sümegen.
A szentferencrendiek tartományi főnöke, 
Bcndes Valérián titkárával, l/tó Krisztákkal 
május 25-én Sümegre érkezett s megvizs­
gálta a szentferencrendi szerzetet. Mindent 
példás rendben talált.

— Hivatalvizsgálat. Degré Miklós ür., 
a zalaegerszegi törvényszék elnöke május 
27-én este Sümegre érkezett s 4 napon át 
alaposan megvizsgálta a helybeli járásbíró­
ságot. A vizsgálat befejezésével meleg elis 
mérését nyilvánította Síivegh János járásbi- 
rónak a tapintatos vezetésért, a hivatal min­
den ágazatában kifejlett buzgó munkásságért 
és példás rendért s fölhívta, hogy ezt biró- 
táfsaival és a személyzet többi tagjával is 
közölje.

— Szabadságon. Kiss Gyula dr. sümegi 
aljárásbiró a mai nappal 6 heti szabadságra 
távozott.

— Köszönet. Özv. Paar Istvánná úrnő 
nek a helybeli jótékony nőegyesület részére 
küldött húsz koronáért köszönetét mond 
Kellemen Károlyné drné elnök.

— Köszönetnyilvánítás. Istenben bol­
dogult édes atyánk elhunyta alkalmával úgy 
szóval, mint Írásban nyújtott részvétükért 
fogadja minden jóakarónk, ismerősünk hálás 
köszönetünket. — A Károlyi-család nevében 
Barabás Ernő.

— A lövőtársulat közgyűlése. A sü­
megi lövő társulat évi rendes közgyűlését a 
tagok élénk részvételével május 26-án tar­
totta. Sümegi Tivadar elnök üdvözölte a 
megjelent tagokat s visszapillantást vetve a 
múlt év lefolyására, sajnálattal állapította 
meg, hogy az egyesület helyiségét a tagok 
nem elég élénken látogatják, tudatta, hogy 
a társulatnak 68 tagja volt, eltávozott és 
kilépett 12, új tagot fölvettek 8 - a t. Fájda­
lommal emlékezett meg Darnay Kajetán, 
Riszner Ferenc és Károlyi János tagok el 
hunytáról, majd fölkérte Eitner Jenő pénz­
tárost a számadás előterjesztésére. A száma­
dás szerint az egyesületnek 2500 K 78 fillér 
vagyona van. Hátralék 138 K. ennek behaj­
tására a közgyűlés utasította a választmányt 
s egyúttal a pénztárosnak I öszönetének ki­
fejezésével a fölmenlést megadta. Szily Fe­
renc dr. indítványt nyújtott be, hogy a társulat 
lennisz pályát készítsen s tájékoztatta a gyű­
lést ennek a költségéről is. Mintegy 240 ko­
ronába kerülne a pálya, ehhez még a fönn­
tartás költsége járulna. Eitner Jenó pedig 
ajánlotta, hogy vasárnaponkint zenedélutá­
nokat rendezzen a társulat. Mind a két in­
dítványt helyesléssel fogadta a gyűlés, azon­
ban az egyesület anyagi erejét tekintve, ha­
tározatot nem hozott, hanem javaslat tétele 
végett kiadta a választmánynak. Éles Károly 
hivatkozott a madárvédelem mozgalmának 
örvendetes elterjedésére s indítványozta, hogy 
a társulat a kert fáira fészkelő odúkat sze­
rezzen be. A gyűlés az elnök javaslatára 
mintegy 12 odú beszerzését határozta el. A 
jegyzőkönyv hitelesítésére Steiner Simont és 
Vértessy Bélát kérte föl a közgyűlés. Ezu­
tán Sümegi Tivadar elnök megköszönte az 
eddigi bizalmat s Mojzer Józsefet körelnö­
kül kérve föl, a maga és tiszltársai nevében 
lemondott. A gyűlés percekig tar tó meleg

éljenzéssel tüntetett Sümegi mellett s minden 
szabódása dacára ismét az elnöki székbe 
ültette. A választás eredménye: Elnök Sü­
megi Tivadar, foiövészmester Vénáét János, 
lövészmesterek Saághy János és Sz/lcs Zsig- 
niond, pénztáros Eitner Jenő, jegyző Bódis 
livadar, pályagondozó Talabér Károly, vá­
lasztmányi tagok: Keltemen Károly, dr., Krisz- 
Unkovich József, Lukonich Gábor dr., Németh 
János pénztáros, Sólyomy Tivadar, Sttvegh 
János és Takács Zsigmond. Ezután a köz­
gyűlés elhatározta, hogy a szokásos lövő 
és tekeverseny megtartassák, rendezését a 
választmányra bízta. Végül Sümegi Tivadar 
megköszönte az ismételten megnyilatkozott 
bizalmat, kérte a tagok buzgó támogatását 
s a gyűlést eloszlatta.

— Lemondás. Csiszár István, aki 1906 
szeptember 1-től volt rendőri szolgálatban, 
állá áról június I - vei lemondott. A város 
hasznavehető rendőrt veszített benne.

— Hitközségi képviselők. A tapolcai 
izr. hitközség az 1907 909. évi ciklusra
május 26-iki rendkívüli közgyűlésen kerületi 
képviselőkké Frisch László elnököt és Fischer 
Gyula drt választotta meg.

- Gazdák gyűlése. Zalavármegye kö­
zépponti mezőgazdasági bizottsága junius hó 
10-én d. e 9 órakor Keszthelyen a város­
háza nagytermében rendes ülést tart. Tárgy- 
sorozat : 1. Az állategészségügyi alap fel- 
használására vonatkozó javaslat. 2. Az 
ádaldijazások helyének, idejének és az adandó 
dijak nagyságának meghatározása. 3. Folyó 
ügyek, indítványok. Utána 10-kor a zalavár- 
nlegyei gazdasági egyesület tart közgyűlést.

Pályázat. A sümegi községi iskolában 
egy osztálytanítói állás megüresedett, melyre 
nótanitók pályázhatnak. Évi fizetése 1000 l< 
és 200 K lakáspénzt. Kérvények f. évi junius 
10-ig Bán fi Alajos igazgatóhoz küldendők. 
Személyes megjelenés nem szükséges. Süme­
gen, 1907 május 28.

Az iskolaszék.
- Majális. A helybeli állami reáliskola 

ifjúsága május 28-án már a reggeli órákban 
kivonult a kies Sarvalyba. Útközben megte­
kintették a bazallbanya kőzúzóját, ki mit az 
erdőben fölvonultak a hegyre, ahol érdekkel 
szemlélték a kőfejtők munkáját és a le-föl- 
járd kőszállító kosarakat. Az egész nap 
azután kedélyes mulatságokkal telt el. Fóti 
Lajos dr. tanár tortával és egyéb sütemény­
nyel lepte meg a tanulókat. Mire az esti 
vihar lerobbant, már a csabrendeki ifjak is 
otthon voltak. Az idén a majális sziik házi 
körben folyt le, vendégek nélkül, cigány nél­
kül. A sör is, bor is hiányzott, de pótolta 
a remek sarvalyi viz. Egyébként az antial­
koholista egyesület megkereste Appouyi 
vallás- és közoktatási minisztert, hogy az 
ifjúság kirándulásain a szeszt tiltsa el. Csak 
helyeselni lehet!

— A női kézimunka tanfolyamban ed­
dig 16-an dolgoznak. Már is igen szép azsu- 
rozó munkát állítanak elő. Munkájuk vete­
kedik a hires hetényi munkával. A tanfolyam 
iránt melegen érdeklődik a Magyar Védő 
Egyesület elnöke, Eitner Zsigmond ország­
gyűlési képviselő és elnöktársa, Németh Já­
nos plébános is. Jelentkezni lehet minden 
szerda és péntek délután 4-kcr a leányisko­
lában.

— A székesfehérvári tornaver­
senyen az első dijat, a székesfehérvári höl­
gyek állal adott ezüst kürtöt a keszthelyi 
prem. főgimnázium nyerte el. Az intézet VI. 
osztályú növendéke Jung Gyula a főverseny­
ben ezüstérmet, a futásból pedig egy bronz­
érmet nyert. Az ügyes tornász sümegi fiú, 
177/ Lajos építő unokája.

Jégverés. ítélet idő robogott vidékün­
kön keresztül május 28-án este. Hat óra 
tájban erősen lehűlt a levegő, az ég egyik 
felét sötétkék felhők árnyékolták be, a má­
sikon csillogó fehér fellegek ragyogtak. Hét 
óra tájban összerobbantak a felhőtömegek s 
megrettente égiháború zudúlt nagy vidékre. 
A háborúságot erős szél,, majd sűrű zápor 
nyitotta meg, azután megérkezett az emberek 
rettegése : a jég. És mintha mindent tönkre

akart volna pacskolni, négy ízben zudúlt alá 
a jégeső, közben galamb- és tyúktojás nagy­
ságú darabokkal is. A zápor egyre omlott, 
az ég villámlolt-dörgölt. A sümegi reáliskola 
párkányáról hatalmas bádog-táblát leszakí­
tott a vihar, ez ott lóggott a levegőben s 
mintha a taktust verte volna a szívszorltd 
muzsikához, sűrű ütemben nagy hanggal 
odacsapkodta az épület falához. Közben 
meg-megpihent a szörnyű küzdelem, hogy 
új erőt gyűjtsön új rohamra, új pusztításra. 
Végre fél 9 után rettentő felhőszakadásban 
kiadta az Ítéletidő utolsó mérgét, erejét s 
azután lassan-lassan elvonult. De súlyos 
csapást hagyott maga után. Útjában rettentő 
károkat okozott. A mezőn a gabonát, a he­
gyen a szőlőt elverte. A kár 20- 100 szá­
zalék közölt van. A vihar Somlyóhegytől 
végighúzódott egész a Balatonpartig. Vidékün­
kön Rigács, Ukk, Gógánfa, Gyömörő, Eöt- 
vös-puszta, Csabrendek, Sümeg határa szen­
vedett sokat a jégveréstől. Sok helyütt a 
tönkretett gabonát már le is kaszálták. Bi­
zony fohászkodhatunk : Rossz időket élünk, 
rossz csillagok járnak, mentsd meg Isten 
sok csapástól mi magyar hazánkat !<

Madárvédelem. Hertelendy Ferenc 
főrendiházi tag, a Zalamegyei Gazdasági 
Egyesület elnöke, az egyesület tagjainak be­
vonásával az egész megye területén mozgal­
mat indít a madá-védelem érdekében és a 
í'-szkelő odúk terjesztése végett.

Az adóhivatal hivatalos órái. A 
sümegi adóhivatalban a hivatalos órák június 
1 tol szeptember 30-ig bezárólag hétközna­
pul on délelőtt 7 órától délután I óráig, va­
sár- és ünnepnapokon, reggel 9 órától 11 
óráig lesznek. Hétköznapokon a be és kifi­
zetések délelőtt 8-tól 12 óráig eszközöl­
tetnek.

— A balatonit vidéki vasút. A bala-
tonvidéki vasút 133 kilométer hosszú vona­
lának kiépítésére versenytárgyalást hirdettek. 
Beérkezett összesen 11 ajánlat, melyek közül 
legolcsóbb Babocsay és Baján építővállal- 
kozók ajánlata, akik 7,330.000 K-ért vál­
lalják a vasút kiépítését. A többi pályázók 
ajánlata következő volt: Freund Henrik és 
fia 8,375.000 K. Tolnay magyar-horvát épí­
tővállalat 7,535.000 K-ért, Rényi és Botien- 
stein 8,720.000 K-ért, Feiks, Rainer és Hirsch 
8,384.500 l<-ért, Pallós Ármin 8,006.000 K- 
ért, Fischer Henrik 8,399.000 K-ért, Schiffer 
Miksa 8,150.000, K-ért, Gregersen 8,320.000 
K-ért, Mandel és Quttner 8,800.000 és 
Grünwald testvérek 7,592.000 K-ért.

— Menetrend. A Balatontavi gőzhajós 
társaságnak június 1-től érvényes menet­
rendje lapunk kiadóhivatalában megtekinthető.

A Balaton érdekében. A főváros­
nak egyik orvos-előkelősége felolvasást tar­
tott arról a fontos kérdésről: hogyan és 
hol nyaraljanak a gyermekek ? Szép sorok­
kal végzi nagy helyesléssel fogadott beszé­
dét, megemlékezett Balatonunkról, melyet 
Isten csak egyet adott Európának szépségben, 
pompában. A gyermekeknek minden egész­
séges vidéken jót tesz a nyaralás, de a leg­
jobb gyermek nyaralóhely a Balaton. A Ba­
laton partjain kellene játszadozni nyáron át 
a fővárosi gyermekvilág legnagyobb részé­
nek, akkor erőteljes, egészséges, munkabíró 
lenne a jövő nemzedék. Nem helyi, de orszá­
gos érdek az, hogy a Balaton melléke legyen 
a leglátogatottabb gyermeknyaraló helye az 
országnak. A hallgatóság lelkes éljenzéssel 
fogadta a megszívlelésre méltó eszméket, 
igaza van ! Keszthelyen, Balatonfüreden, Lei- 
lén és a partvidékek több pontján nyaralt 
gyermek, söpörtök egy részét volt alkalmunk 
látni, midőn lejöttek a fővárosból gondvise­
lőik vezetése alatt. Hogy néztek ki, sová­
nyan, véznán, sápadtan, erőtlenül; s pár 
havi nyaralás után megerősödve, pirosán, 
kedvvel, úgy mentek haza, mint az élet. 
Csak egy Balaton van, csak egy I . . .

— Panasz. Egy szőlőbirtokos panaszko­
dott nekünk, hogy diákok és fiatal emberek 
kijárnak a harasztra s ott madarakat lődöz- 
nek. Mi nem is láttunk a haraszton egyetlen 
egy madarat sem. Ürgét azonban annál töb­
bet. Talán ezeket fióberozzák a puskások,
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ezekéri pedig ugyancsak nem kiír. Annyi 
bizonyos, hogy a hegyek, mezők pásztorait 
többször is szigorúan kellene utasítani, hogy 
a madárpusztitókat megvigyázzák és följe­
lentsék.

- Erkölcstelen levelező lapok. Kos­
suth Ferenc kereskedelemügyi minisztei is­
mételve és szigorú eljárás terhe alatt figyel­
mezteti a posta- és távirdhiva tál okát, hogy 
a magánipar állal előállított oly levelezőla­
pokat, amelyek a közerkölcsíségbe ütköző, 
vagy illem- és szeméremsértő képet, ábrá­
zolatot, verset slb. tartalmaznak, ne továb­
bítsák és ne kézbesítsék, hanem a kézbesít- 
hetetlen tértiktildemények közt terjesszék fel 
a posta- és távirdaigazgalóságlioz, mely az 
ily levelezőlapokat a feladóknak visszaadja, 
hit pedig a feladó ismeretlen, megsem­
misíti.

Iparvédelem. A Tulipán-szövetség 
magyar védőegy esti lelnek eddig 1 1 5 fiókja 
van szerte az országban, bzek közül Zalá­
ban 6, úgymint : Csáktornyán, Lelencén, 
Nagykanizsán, Sümegen, Zalaegerszegen és 
Zalaszentgróton. Lzek közül ugyan hány 
alszik ?

Ki kérheti a szövetkezet felosz­
latását. Az utóbbi időben gyakran merül­
tek fel esetek, hogy a fogyasztási szövetke­
zetek ellen a helyi kereskedők az okon emel­
tek panaszt és kérték a szövetkezet bírói 
utón való feloszlatását, mert az nem tagok­
nak is eladott árukat, ekként üzleti működé­
sét a keresk. törvény 22.5. § ában megj dől­
tektől eltérő célokra terjesztette ki. Az első 
bíróságok többnyire helyt adtak a kereske­
dők panaszának, ellenben a felső bíróságok 
állandóan arra az álláspontra helyezkedtek, 
hogy nem szövetkezeti tagok a szövetkezet 
feloszlatását nem kérelmezhetik.

— Az első cseresnye. A héten - meg­
jelent piacunkon az első cseresnye. Az a 
koránérő, apró Szemű, Íztelen cseresnye. 
Csak a kis gyermeknek édes, heh jó! Ez 
első cseresnye a piacra irányítja figyelmün­
ket. Már most fölhívjuk az illetékes hatósági 
személyek figyelmét, hogy az éretlen gyü­
mölcsre szigorúan ügyeljenek. Azután a tejre 
is. Mert sok a selejtes portéka, ami a piacra 
kerül. Azért rendes vizsgálatot kérünk. Hét­
ről.hétre. Nem szabad eltűrni, hogy éretlen 
gyümölccsel, piszkos, hamisított tejjel lelket­
len kufárok tönkretegyék a vevők egészségét 
s ezek drága pénzzel meg is fizessenek érte.

- Morvát gyermekek a megyében. 
Igen üdvös mozgalom szép eredményéről ir 
zalaegerszegi tudósítónk : Kilenc horvát 
gyermek érkezett csütörtök reggel városunkba 
iparosmestereknél való elhelyezkedésre, hogy 
ipart és magvar nyelvet tanuljanak. Ezt a 
mozgalmat Major Károly hódosául tanító 
indította pár évvel ezelőtt. A mozgalmat a 
vármegye pénzzel is segélyezi.

— Ez is vizsga ? Tapolcáról írják, hogy 
Tördelnie községben a múlt bélen tartották 
meg a vizsgát, amelyen a százan felüli tanu­
lók közül nyolc jelent meg.

— A vidéki könyvkereskedők meg­
védése. Üdvös munkát végzett az aradi 
kereskedelmi és iparkamara, mikor a követ­
kező határozatot meghozta:

Kimondja a kamarai közgyűlés, hogy a 
könyvkereskedés százados üzleti tradícióival 
ellenkezőnek és feltétlenül elítélendőnek tartja 
a fővárosi könyvkiadó vállalatoknak abbeli 
eljárását, hogy d közvetítő vidéki kereskedők 
mellőzésével úgyszólván azoknak fejei fe­
lett a közönséggel közvetlen érintkezésbe 
lépnek és minden egyes nagyobbszabásű iro­
dalmi vállalkozás alkalmával a házoló ügy­
nökök egész sáskahadával lepik el az or­
szágot s ekként legnagyobb mértékben káro­

sítják a hazai irodalomnak lelkes és kipió- 
bált apostolait a vidéki könyvkereskedőket.

A sörfogyasztás Magyarországon.
A sörfogyasztás nálunk az utolsó kél év 
alatt, bár bortermelésül) k növekedett, erősen 
megnagyobbodott. A sörtermelés az 1904 — 
905-iki évadban 1,681.404 hektoliter volt. 
Bár termelésünk jelentékenyen emelkedett, a 
behozatal az utolsó évadban mintegy nyolc­
vanezer hektoliterrel nőtt. A kivitel is emel­
kedőben van és az elmúlt évadban megha­
ladta a hetven négyezer hektolitert. A bel­
földi fogyasztás összesen 18 2 millió hekto­
literre tehető. A sörfogyasztási adóbevételek 
15 4 millió koronára rúgnak. E jelentékeny 
számok mellett is Magyarország jóval hátra 
van a sörfogyasztás terén Európa államai 
között. Magyarországon a sörfogyasztás íe- 
jenkint évi 9 és fél literre lehető. Kisebb 
fogyasztási arányokat tüntet föl még ezen­
kívül csak Orosz- és Olaszország. A sörfo­
gyasztás Belgiumban évente fejenkint 169 
literre tehető, Németországban 106 liierte. 
A legutóbbi évek tapasztalatai szerint a ma­
gyarországi sörfogyasztás emelkedése főleg 
a magyar söriparnak vált nagy hasznára.

Fogadás. Egy zalamegyei fiskálisnak, 
ki tartalékos katona, éppen a legrosszabb 
időben kézbesítették a íegy vergyakorlalra 
szólló behívót: egy héttel az esküvő elől!. 
Az esküvőt már nem lehetett elhalasztani, 
de a tégyvergyakorlat elballaszlására sem 
g. ndolhatotl, mert már éppen háromszor 
ísvindliztti ki magát alóla. Nagy bajában 
megint a tartalékos katonák védőszenlje : az 
őrmester jutott eszébe. Csakhogy az ügyvéd 
űr saját őrmestere_ már oly sokszor és 
annyiféle formában intézte ei zavaros ügyeit 
a hadsereggel, most nagy ravaszsággal 
lehetne csak megközelíteni. Ami pedig igy 
történi :

Na, őrmester úr, az idén okvetlen be 
fogok rukkolni !

— Azt még nem lehessen teljes bizonyos­
sággal tudni.

— Nem, nem, majd meglátja, őrmester úr, 
nekem az idén be kell rukkolnom.

— Nem olyan bizonyos az még, kérem.
— De én tudom. Fogadni mernék, hogy 

az idén berokkulok.
— Fogadni merne ?
— Fogadni mernék. Tudja mit, őrmester 

úr, fogadjunk száz forintba, hogy nekem az 
idén be kell rukkolni.

— Hogyan tetszett mondani ? Száz fo­
rintba ? . . . Jól van, ügyvéd úr, állom a 
fogadást.

Az őrmester megnyerte a fogadást.
— Kiadó lakás. Az Árpád-uccában a 

632. számú ház október 1-től kezdve bér­
beadó Bővebbel özv. Pozsonyi Józsefnénál, 
Sümegen.

Szerkesztői izenetek.
Hercegkisasszony. A tárca útnak in­

dul. A képeslapot nem viszonozzuk, mert 
99 százaléka külföldi gyártmány. Jó mula­
tóst !

K. L. Egyik vers sem üti meg a mérté­
ket. Nem kérünk.

Eljegyzést és esküvőt díjmentesen 
csakis előfizetőinknek s a beküldött nyomta­
tott értesítőre, továbbá családbelinek irás- 
vagy szóbeli kérelmére közlünk. Nem előfi­
zetők az eljegyzés vagy esküvő közléséért 
3 korona díjat fizetnek.

Felelős szerkesztő : Éles Károly. 
Laptulajdonos és kiadó : Morvát Gábor.

Nyílt-tér.
K rovalbaó közüliekért nem felelős a szerkesztő.

Fogműterem.
Tapolcán minden hó 20-tól 27-ig.

WELLNER GYULA
veszprémi fogász fiók-műterme

Tapolca, Eibesütz szálloda.
Készít minden a modern fogászat körébe 

vágó műveleteket, jótállással. Szájpadlás nél­
küli m ü fogak.

Nagyságos asszony,
tudja-ii, hogy a maláta-kávé váiár- 
lásánál miért kell Önnek a »Kath­
reiner« nevet hangsúlyozni? A

Mert különben annak 
az eshetőségnek teszi ™
ki mayát, hogy kétes J.
értékű utánzatot kap, MÉ
mely a »Kathreiner<-f 
kitüntető,minden előnyt

nélkülöz. flSfl
Csakis a

Kathreiner-féle Kneipp-
maláta kávé
biria, különleges előállítási 
módszere révén, a gyar­
matkávé Izét és zamatját.

Méltóztassék azért, Nagyságos
aszony, jól emlékezetébe vésni.

a valódi * Kathreiner« csakis
zárt ered ti i:s .magokban kap­
ható »Kathreiner-tele Kneipp-
maláta
Kneipp .ével, mint

Szükségleteinket a következő ke­
reskedőknél és iparosoknál sze­

rezzük be:

BAZSÓ SÁNDOR és FIA kovács és kocsi­
gyártól«. Arpád-u

BERETZKY GYULA fűszer-, liszt- és üveg­
áru-kereskedése.

BÓD1S IGNÁC épület- és bútorasztalos 
Széchenyi-u.

BORSOS JENŐ úri és női cipész. Kész 
úri és női cipők. Kossuth-utca.

BÖHM PÁL divatáru-kereskedő, vászon 
gyári raktár.

1)ARNAY KÁLMÁN vas- és füszerkeres- 
kedö Gazdasági gépek raktára. Régiségtár.
FEJES LAJOS, hentes és kocsmáros. Áv- 

__ pád-u. 156. sz.
FISCHER MÓR ecetszesz-, konyak- és li­
kőrgyáros, pálinkanagyket eskedő. Mosó-u.
GRÍ XFELD j. úri szabó üzlete és kész 
______ férfi ruharaktár, Sümegen.

HORVÁTH LAJOS borbély és fodrász. 
Kossuth Lajos-ucca.

HULLAT LAJOS építőmester. Árpád-ucca 
454 sz.

HERCZIG BÁLINT épület- és bútoraszta­
los, siikoszoru, érc- és fakoporsó dús vá 

lasztikban. Városháza-ucca 593 sz.

Használt es új izrcrrzzzziL::

Írógépek (200 koronától 

feljebb

jótállással) és kellékeik, modern irodabeiendezesi tárgyak kaphatók
Würzburger és Társa betéti társaságnál, Budapest V., Szabadság-tér 4.
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JANKÓ ÁRPÁD úri és női cipők. Márkus- 
_______ ____fété Áruház mellett.
JOÖS AN IAL borbély és fodrász. Kossuth 

Lajos-ucca, Epstein-ház.
KELL JEN Ó berk öcs [tulajdonos és borügy* 
_______nők. Mihályfai-ucca 82. sz.
KLAPPL LAJOS épület- és bútorasztalos, 
Temetkezési vállalkozó. Nagy koporsó*ralit.

KLEIN MÓR pék üzlete. Plazai sörök 
___________ raktára.
KOHN TESTVÉREK vaskereskedése, gép* 
______ raktár. Kossuth Lajos*ucca.
KOVÁCS ZSIGMOND borbély és f^ká^z.
KOVÁCS VILMOS vegyeskereskedő és 

korcsmáros. Mihályfai-ucca.
KORBÉLV FERENC sütő üzlete. Árpád* 
________ ucca 287. sz.

MAUTHNER SAMU vegyeskereskedő. 
____  Keszthelyrucca.

MÁRKUS SALAMON FIA áruháza. Kos­
suth Lajos-ucca.

MESTERHÁZY SÁNDOR vendéglős a 
Kisfaludy-szálló tulajdonosa.

MÉSZÁROS SÁNDOR hentes. Kossuth 
Lajos-ucca.

NQVÁK SÁNDOR mézeskaláesos és a 
cseri henger-mümalom liszteladása. Deák 

Ferenc-ucca 112. sz

ORBÁN ISTVÁN kávéháza. Kossuth-ucca
PAUL1NYI JÓZSEF lisztkereskedése, gabo- 
nacsere. Flórián-tér és Árpád-ucca sarkán.

PENT Z MIHÁLY kőfaragómester, nagy 
sirkőraktár. Árpád-ucca.

ROTHSCHILD SÁNDOR épületfa- és 
deszkakereskedő Rendekrucca.

SCHRÖDER JÓZSEF vasúti vendéglő s.

SKÁLÁK MIHÁLY vendéglős, Árpád-ucca.
SÖVÉNY JÁNOS épület- és bútorasztalos. 

Árpád-ucca 286.
SZELE KÁLMÁN benzin motor- és cséplő­

gép tulajdonos. Tente tö-ucca.
SZÍJÁRTÓ GYÖRGY templom-, szoba- és 

cint festő. A plébánia templom mellett.

SZELESTEY GÉZA beszálló vendéglője az 
»Arany-bárány-«hoz.

TASCHEK JÁNOS építőmester és vállal­
kozó. Árpád-ucca 145sz.

TÓTH GYULA férfi- és gyermekruha 
raktára, Flórián-tér.

WÜRZBURGER JAKAB vegyes, porcellán 
és üvegáru nagykereskedése.

SCZHIESCHE JÓZSEF gőzmalomtulajdo­
nos . Gabonacsere.

ÓVÁS!!I
X

A régóta ki= 
tűnőén bevált

SZÁJVIZET
utánozzák 1 Amelyen e törv. védjegy 

nincsen, utasítsuk vissza.

SCHUTZMARKE

3XWW7MN0S

Kapható : 
minden 

gyóg yftár ban,

drogérián, és jobb 
illatszer-tesMésben,

iéiéÉéíéititiitiéÉíéÉÉÍééÉííÉ
Üj sümegi

és broin képeslevelezőlapok, dús vá 

lasztikban kaphatók-

Horvát Gábor
könyvkereskedésében Sümegen

Eladó!! I
nag) mennyiségű első osztályú 

szokvány minőségű fajtiszta gyö- 

@ keres fásoltvány az összes bor
M .
|j| es csemege fajokból ; ugyszin- 
H tén I. osztályú sima és gyöke- 

0 i*es Ripária-Portalis, Rupestris- H? 

Manticóla, és Vitis Solonis ame- 

rikai-vadvesszö, valamint hazai
3

sima és gyökeres vessző.

BataomBi Szitelep
kezelösége, Tapolca (Zala m.)

Wlrth Jakab
ajánlja ujjonan berendezett

cementárú gyárát,
amelyben készittelnek : több sziliben
Cementlapok, lépcsők minden nagyság 
ban, csövek, kutkávák, etető és Itató
Vályúk és jutányos álban számíttatnak 
Úgy szinte elvállal betonirozásl és min 
(len e szakmába vágó cement munkála 
lókat jutányos olcsó árban.

Proiland és Roman cement hordó és 
zsákban állandóan raktáron van és ju­
tányos árban kapható.

Gyár és raktár: Árpád-utca, saját 
házában.

oooooooooooooooo
Kardos Gyula szíjgyártó

Sümegen.

Van szerencséin Sümeg és vidéke n. é. 
közönségét értesíteni, hogy Sümegen a Kos­
suth Lajos uccában, Epstein V. úr házá­
ban a mai kor kívánalmainak megfelelő

szíjgyártó üzletet
nyitottam. Nem kímélve sem költséget, sem 
fáradtságot, hogy e tekintetbena legmesszebb 
menő igényeknek is pontosan és lelkiismere­
tesen megfelelhessek. Raktáron tartok : te­
hervonó és [utószerszámokat, egyes szer­
számrészeket. Megrendelések gyorsan elké­
szíttetnek, javítások pontosan és lelkiismere- 
lesen, jutányos árban eszközöltetnek. A n. 
é. közönség szives pártfogását kérve, vagyok

kiváló tisztelettel
Kardos Gyula szijgyártp.

Pentz Mihály
kőfaragómester Sümegen.

I
m

ö

Dús választék mindenféle sír­
kőben Úgy mint : márvány, grá­
nit, szienit, labrador és porfirból. 
Síremlékeket, úti kereszteket, szent­
háromság-szobrokat, épület- és 
minden egyéb e szakmába vágó 
munkákat és javítást jutányos 
áron elvállal és Ízléses kivitelben 
készít.

m
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Porcellán
servicék, edények, dísz­
tárgyak, mosdó kész le­
tek, kávéházi és ma­
gánhasználatra, fehér 

és színes kivitelben
legolcsóbban

Si
Sümegen, kaphatók.

Nyomatott Morvát Gábor gyurssajtóján Sümegen.
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